

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hrb.com.cn

2014年3月21日

农历甲午年二月廿一 星期五
总第7410期 今日八版

放权不是放掉责任

□吕梦琦

19日召开的国务院常务会议确定《政府工作报告》重点工作部门分工中提出，大力推进简政放权等重点领域和关键环节改革。这表明，随着全面深化改革的推进，政府现有的权力将进一步精简，加快职能转变是大势所趋。

以取消和下放行政审批事项为标志的简政放权，是党的十八大以来中央着力推进的一项改革举措。2013年中央政府下放和取消行政审批事项达416项。这一

举措旨在改革传统的行政管理方式，使政府职能进一步转向宏观调控和市场监管，更好地适应经济社会发展新要求。

行政审批权减少，意味着政府工作

从内容到方式发生变化，而不是职能削

弱。能不能适应改革，在放弃一些权力的

同时，把精力更多地转向调控和监管，把

该管的事管住、管好，是对各级政府的新

考验。

职能转向哪里、精力用在何处，中央

已有明确要求。从百姓需求来看，应当多

用一些“问题倒逼法”，听听百姓对哪些

方面呼声高、看看经济社会运行中哪些

领域问题多。就加强监管而言，像近年来

日趋严重的雾霾天气、暴力事件、今年

“3·15”曝光的产品质量问题、近期出

现的幼儿因违规喂药事件等，都显示政府

应有更大的作为。

形式主义、官僚主义的“衙门”作风，

中央一贯反对，百姓深恶痛绝，但积弊

深，革除艰难。(下转第四版)

新华时评

魏小东就从实从严开展党的群众路线教育实践活动到山城区、淇滨区、浚县征求基层代表意见建议

一开头直奔主题 说差距直言不讳 谈问题直击要害

魏小东指出，对市委、对我提意见就是对我们解决“四风”问题最大的帮助

本报讯 (记者 李建周)3

月19日、20日，为更好找准问题，打牢党的群众路线教育实践活动基础，确保取得实际效果，市委书记魏小东利用两天时间，分别到山城区、淇滨区、浚县召开座谈会，广泛充分听取基层代表意见建议。每到一处，魏小东都与基层代表亲切握手，开宗明义地请基层代表直奔主题、直言不讳、直击要害，不讲成绩，不说好话，真正把群众的意见建议反映好。他强调，对市委、对我提意见就是对我们最大的帮助，大家发言要有一点“辣味”，红红脸、出汗，以便于下步查摆和整改工作深入开展。

两天三个座谈会，每个座谈会气氛都十分热烈，代表们发言踊跃。魏小东认真记下每一个代表的发言，并不时插话，询问有关情况。市委常委、市委秘书长李成宽参加。

19日上午，山城区常委会议室。10位来自区直机关、乡镇、城市社区、学校、企事业单位的基层代表畅所欲言，分别就加快老城区产业发展、推动老区新型城镇化建设、推动老区城市改造提升、新老区均衡发展、改善工农关系、解决改制重组企业历史遗留问题、加快项目审批手续办理、提升基层党员干部素质、提高基层工作人员待遇、加大公共基础设施建设等方面提出意见建议。

省优秀共产党员、我市民间慈善第一人张振民反映了部分小企业没有执行最低工资标准、老年优待证不能真正享受优待等问题，魏小东一一记录并向张振民了解有关慈善工作情况。得知在他的带领下，目前我市已经成立18个慈善工作站，每年救助数百个困难家庭、困难学生时，魏小东说，扶贫济困是中华民族的传统美德，这在您身上表现得很充分。近年来，我市的志愿者队伍发展很快，已经形成了人人参与慈善的氛围。在教育实践活动中，媒体要把镜头、把笔尖对准你们这样的先进人物，发挥身边人身边事

的教育引导作用。

座谈会上，许多同志谈到老区民生的问题，魏小东动情地说，包括山城区在内的老城区对鹤壁经济社会发展做出了历史性贡献，市委、市政府在老城区的改革发展上始终高度重视，从统筹新老区协调发展到第三次加快老区发展工作会议提出的要在统筹中持续提升的理念，我们坚持在发展新区的同时不忘老区，在分享改革发展成果上也不会忘记老区群众。

19日下午，淇滨区委会议室，征求意见座谈会召开，10名基层代表争相发言。黎阳路街道办事处福源社区党支部书记郭银生从群众

的看法，他说：“我们的干部作风不仅体现在工作上，更体现在生活中。应该提倡党员干部8小时之外也处处起带头作用。”魏小东说，你这个建议很好，有些事看似很小，却很可能体现干部作风。

“希望能使群众家里尽快看上在线电视，通上宽带。”钜桥镇姬庄村党支部书记姬友洲说。

“现在学校大额问题解决了吗？”在听取淇滨区文教体局局长徐延平关于加强机关中层干部管理、城市与农村教育均衡发展等意见后，魏小东关心地询问。

20日上午，浚县常委会议室，魏小东继续主持召开征求意见座谈会。(下转第二版)

本报讯 (记者 张婷媛)3月18日至20日，我市部分市直单位召开党的群众路线教育实践活动动员会，对深入开展教育实践活动进行动员部署。

市人社局、市文广新局、鹤壁日报社等48个市直有关单位先后召开动员会。各单位的动员会指出，开展教育实践活动是加强和改进作风建设的重要契机，是各级领导班子接受批评建议、走进群众的坚实平台，是全体党员干部正视问题、查摆纠正、整改提升、促进工作的重要抓手。要拿起批评和自我批评这个有力武器，敢于揭短亮丑、

动真碰硬，深挖根源、触及灵魂，真正红红脸、出汗，排排毒。要通过强化效能电子监察、建设红盾公热线，降低“三公”经费等，节约开支、提高效能。要抓好抓实一联四包(联系一个村或社区，包发展、包稳定、包民生、包党建)服务基层制度，切实解决联系服务群众最后一公里问题。

市委党的群众路线教育实践活动各督导组分别参加被督导单位动员大会，并对开展教育实践活动提出具体要求。

“会后，我们将认真学习有关文件精神，细化分解各阶段任务，

推动教育实践活动取得实效。”鹤壁市房产管理局办公室科员闫强说。

深入开展党的群众路线教育实践活动

启事

为畅通民意渠道、广泛听取群众意见，现设立鹤城民意快线、群众接待室，主要受理领导班子、领导干部在“四风”方面存在的具体问题和对党的群众路线教育实践活动的意见建议。

鹤城民意快线，联系电话：12371或3316383。

电子邮箱：

hbsdbz@126.com。

群众接待室地址：淇滨大道和兴鹤大街交叉口东南角智慧鹤壁5楼，524房间。

中共鹤壁市委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室
2014年3月19日

我市部分市直单位教育实践活动动员会要求

细化分解各阶段任务 推动教育实践活动取得实效

市委党的群众路线教育实践活动各督导组分别参加被督导单

活动提出具体要求。

推动教育实践活动取得实效。”鹤

您最期盼解决哪些问题？您希望政府部门做哪些实事？

鹤壁日报社网上互动栏目 “我心中的期盼”邀您参与

您最期盼解决哪些问题？

您希望政府部门做哪些实事？您对我市的经济社会发展有何建议？在当前我市正在开展的党的群众路线教育实践活动中，鹤壁日报社将利用官方微博、微信开设互动栏目“我心中的期盼”，倾听大家的心声，广泛征集意见和建议，给广大网友提供一个参与的平台。

如果您还没有关注我们的

官方微博、微信，可以通过手机扫描以下二维码，参与话题讨论，说说心里话，提点好建议。我们真诚期待您的参与！

不要忘了，还会有奖哦！

(李潇潇)



报名须知：1 参赛队可报领队1名、教练1名并提供身份证复印件，队员人数不少于16人，按要求填写报名表。
2 每队最多可报两个参赛舞蹈，提供舞曲音频文件，每个参赛舞曲时长控制在4~7分钟。
3 报名地点：2014鹤壁广场舞大赛组委会办公室（华夏南路鹤壁日报社C座三楼310室）。
4 报名截止时间：2014年4月20日下午6时。

浚县23个项目开工

总投资71.2亿元

本报讯 (记者 常瑞 通讯员 牛贵杰)3月20日，浚县23个项目同时开工，总投资71.2亿元。这些项目主要涉及彩钢建材、基础设施、新型社区建设、现代农业光农业与畜牧养殖等多个领域。

据了解，新开工建设的23个项目有：总投资1.5亿元的鹤壁长丰彩钢工程有限公司年产300万平米彩钢复合板项目，总建筑面积4.3万平方米；总投资3.68亿元的浚县富乐现代农业产业园，建成后将分为日光温室蔬菜种植核心区、智能大棚实验区、优质种苗繁育区、休闲农业观光区和农产品物流交易区；总投资1.1亿元的鹤壁市雪

雷牧业有限公司年出栏260万只肉鸡及饲料加工、无公害蔬菜种植建设项目，主要建设场舍25栋，种植无公害蔬菜300亩；总投资1.6亿元的浚县产业聚集区集中供气项目，主要在浚县产业集聚区内铺设天然气管道5公里，铺设热力管网6公里；总投资6.3亿元的中鹤御金湾社区建设项目，总建筑面积22万平方米，建设住宅楼40栋，可安置居民2400户；总投资9800万元的浚县富乐现代农业产业园，建成后将分为日光温室蔬菜种植核心区、智能大棚实验区、优质种苗繁育区、休闲农业观光区和农产品物流交易区；总投资1.1亿元的鹤壁市雪

雷牧业有限公司年出栏260万只肉鸡及饲料加工、无公害蔬菜种植建设项目，主要建设场舍25栋，种植无公害蔬菜300亩；总投资1.6亿元的浚县产业聚集区集中供气项目，主要在浚县产业集聚区内铺设天然气管道5公里，铺设热力管网6公里；总投资6.3亿元的中鹤御金湾社区建设项目，总建筑面积22万平方米，建设住宅楼40栋，可安置居民2400户；总投资9800万元的浚县富乐现代农业产业园，建成后将分为日光温室蔬菜种植核心区、智能大棚实验区、优质种苗繁育区、休闲农业观光区和农产品物流交易区；总投资1.1亿元的鹤壁市雪